

当前位置: 首页 &gt; 新闻摘播 &gt; 社科要闻

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 系统功能语言学研究对象趋于多样

2013-07-18 08:19:00

来源: 2013-7-17 《中国社会科学报》

中国社会科学报广东讯(记者冯爱琴)7月15日,由国际系统语言学学会主办、中山大学承办的第40届国际系统功能语言学大会在广州开幕。会议主题为“拓宽道路:语言与语言学中的互补”,来自20多个国家和地区的300余名学者参会。

中山大学外国语学院院长常晨光在接受采访时介绍,相对于形式主义学派,系统功能语言学派在语言学中仍处于非主流地位,但经过三四十年的发展,已派生出一些小的学派分支。当前,国际系统功能语言学研究重点从原先以英语为主要研究对象转向研究其他多种语言;同时,以语言为中心,关注其他交流模式,如声音、图画、身体姿态等。此外,常晨光表示,我国系统功能语言学研究者在引进、翻译、撰写相关著作时,也应将这一理论运用到对汉语的研究中。

据介绍,自国际系统功能语言学学会20世纪70年代中期成立以来,每年召开一次国际大会。此次会议是第三次在中国召开。

系统功能语言学创始人、英国语言学家韩礼德等在开幕式上致辞。开幕式上还举行了中山大学“韩礼德语言学文献中心”揭幕仪式及国际学术期刊《功能语言学》的发行仪式。

责任编辑:蔡毅强

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

8335

发表